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Окупанти зруйнували і пограбували базу “Укрлендфармінг” у
Новорайську Херсонської області. Ворогом нанесено збитків
щонайменше на 250-270 млн доларів США.

Регіональне управління агрохолдингу “Укрлендфармінг” в Херсонській і Миколаївській
області, що в Новорайську Херсонської області, де знаходилась техніка компанії, засоби
захисту рослин, мінеральні добрива, насіння, інші товарно-матеріальні цінності на
мільйони доларів, зруйнована і розграбована, а награбоване вивезене окупантами.

 Регіональне управління агрохолдингу
“Укрлендфармінг” в Херсонській і Миколаївській області, що в Новорайську
Херсонської області, де знаходилась техніка компанії, засоби захисту рослин,
мінеральні добрива, насіння, інші товарно-матеріальні цінності на мільйони доларів,
зруйнована і розграбована, а награбоване вивезене окупантами. Викрадені або
знищені трактори, комбайни, машини, дрони: 470 одиниць техніки переважно
виробництва John Deer (комбайни, трактори, обприскувачі, сіяли), безпілотні літальні
апарати для обробки земель та інші товарно-матеріальні цінності. 

Сама база зруйнована. Окупанти вкрали практично все, що знаходилось на території
бази: паливно-мастильних матеріалів та посівного матеріалу, засобів захисту рослин
на 60 млн доларів, близько 100 тисяч тонн насіння соняшника та кукурудзи. Працівник
підприємства, який зараз служить в лавах ЗСУ і звільняв Херсонщину, потрапив на
базу регіонального управління і зняв відео, яке демонструє масштаби втрат, нанесених
окупантами нашому підприємству. Окрім того, від злочинних дій окупанта постраждали
і інші підприємства групи компаній “Укрлендфармінг”, розташовані на Херсонщині.
Суттєві втрати нанесені компанії окупантом на найбільшій в Європі птахофабриці
"Чорнобаївська", розташованій у Херсонській області.
В будівництво фабрики компанія інвестувала 400 млн доларів. Через воєнні дії з боку
РФ більше 4 млн курей дорослого поголів'я і близько 700 тисяч молодняка загинуло
без можливості їх утилізувати. Тільки прямі втрати від знищення окупантами цього
виробництва склали близько 800 млн грн. А загальні фінансові втрати від знищення
виробництва яєць курячих внаслідок російської агресії на поточний момент сягають 1,5
млрд грн. Всі злочини росії, всі збитки, нанесені окупантами нашим підприємствам,
будуть зафіксовані. Ми будемо вимагати компенсації від країни-окупанта за всі
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нанесені втрати. Віримо в перемогу і дякуємо нашим Збройним силам за звільнення
українських земель! 
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